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ОСТАННІ НОВИНИ

Посадовицю комунальної установи Одеси
підозрюють у привласненні понад 2 мільйонів
гривень на закупівлі обладнання для шкіл

Правоохоронці повідомили жінці про підозру та визначили для неї запобіжний захід
у рамках кримінального провадження. За вчинене правопорушення фігурантці
загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк до п’яти років.

Про це повідомляє відділ комунікації поліції Одещини.

Слідчі слідчого управління обласного управління поліції зі співробітниками
управління стратегічних розслідувань в Одеській області ДСР НПУ виявили та
задокументували порушення у сфері публічних закупівель, що призвели до
мільйонних збитків для громади Одеси.

За даними слідства, фахівець з публічних закупівель комунальної установи, що
забезпечує розвиток матеріально-технічної бази освітніх закладів в
Пересипському районі міста, у 2024 році організувала відкритий тендер на
придбання 106 комплектів телевізійного та аудіовізуального обладнання,
визначивши очікувану вартість товару в сумі 6,9 мільйонів гривень з податком на
додану вартість. Врешті договір було укладено з однією із приватних фірм на ту ж
саму суму, при тому, що ринкова ціна об’єкту закупівлі на той момент була значно
нижчою.

Через неналежне виконання службових обов’язків посадовиця не дотрималася
принципу економії та не підшукала альтернативні комерційні пропозиції, що
призвело до переплати понад 2,1 мільйони гривень. Ці кошти були безпідставно
перераховані постачальнику товару.

Читайте по темі: На Львівщині судитимуть службовицю через смерть 2-річної
дитини внаслідок неналежного догляду

Зібравши достатньо доказів, слідчі повідомили фігурантці про підозру за ч. 2 ст.
367 Кримінального кодексу України. Йдеться про службову недбалість, тобто
неналежне виконання службовою особою своїх службових обов’язків через
несумлінне ставлення до них, що спричинило тяжкі наслідки охоронюваним
законом громадським інтересам. Максимальне покарання за цей злочин – п’ять
років ув’язнення з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися
певною діяльністю на строк до трьох років.

Суд обрав підозрюваній запобіжний захід у вигляді застави, яку вона вже
сплатила.

Слідство триває. Процесуальне керівництво у справі здійснює Одеська обласна
прокуратура.
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